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[de] Wichtige Hinweise zur Installation/Montage
Die Installation/Montage muss durch eine fiir die Arbeiten

zugelassene Fachkraft unter Beachtung der geltenden Vorschriften erfolgen.

[en] Important notes on installation/assembly
The installation/assembly must be carried out by a qualified contractor,

following these instructions and in compliance with the applicable regulations.

[fr] Instructions importantes pour Iinstallation/le montage
Linstallation/le montage doit étre effectué(e) par un spécialiste qualifié
pour les opérations concemées et dans le respect de la présente
notice et des prescriptions applicables.

[bg] BaxkHu ykasaHus BbB Bpb3ka € MHCTanaumsTa/MOHTaxa
MHcTanaumsta/MoHTaxbT TpsibBa Aa ce 13BbpLLBA OT NULIEH3VPpaH
3a paboTuTe crneuman1cT B CbOTBETCTBME C HACTOSLLIOTO
PBKOBOACTBO M C MPUIOXMUTE pasnopeadu.

[cs] Dulezité pokyny k instalaci/montazi

Instalaci/montaz musi pfi dodrzeni pokyn( uvedenych v tomto navodu
a platnych predpist provést odbomy pracovnik s pfisluSnym
opravnénim pro tyto prace.

[da] Vigtige anvisninger til installationen/monteringen

lInstallationen/monteringen skal foretages af en godkendt installater
under overholdelse af denne vejledning og de geeldende forskrifter.

[el] ZnpavTikég UTTOBEISEIG YIa TNV EyKOTAOTOON/CUVOPHOAGYNON
H eykardoTaon/TommoBEétnon TIpETTEl va avamiBeTal O€ EKTTAIOEUMEVO
VIO TIG GUYKEKPIPEVES EPYOTIES TEXVIKO TIPOCWTTIKG E TAPNCN QUTWV
TWV 0BNYIWV KABWG KOl TWV GXETIKWY TTPOdIAYPAPUIV.

[es] Indicaciones importantes para instalacion/montaje

La instalacion/el montaje debe realizarla personal especializado que
esté autorizado para realizar estos trabajos y que tenga en cuenta
estas instrucciones y la normativa vigente.

[et] Olulised juhised paigaldamiseks/montaaziks
Paigaldamist/montaaZi tohib Iabi viia vaid selleks volitusi omav
spetsialist, arvestades kehtivaid ndudeid.

[nI-BE] Belangrijke aanwijzingen betreffende de installatie/montage

De installatie/montage moet worden uitgevoerd door een voor de
werkzaamheden geautoriseerde installateur rekening houdend met
deze handleiding en de geldende voorschriften.

[fi] Tarkeita asennus- ja kokoonpano-ohjeita
Naihin t6ihin hyvaksytyn ammattiasentajan pitda suorittaa asennus- ja
kokoonpanoty6t voimassa olevien maaraysten mukaisesti.

(hr) Vazne upute za Instalaciju/Montazu

Instalacija/montaza mora biti izvedena od strane kvalificiranog stru¢nog osoblja,

postujuci ove Upute i u skladu sa vazeéim propisima.

[hu] Fontos tudnivalok az installalashoz/szereléshez
Atelepitést/szerelést egy, a munkalatokra felhatalmazott szakembernek
kell végeznie, jelen utasitas és az érvényes eldirasok figyelembevétele
mellett.

[it] Avvertenze importanti per l'installazione/il montaggio
L'installazione/il montaggio deve aver luogo ad opera di una ditta
specializzata ed autorizzata in osservanza di queste istruzioni e delle
direttive vigenti.

[ka] 86033690mm3560 800700190900 0BLESMENLMZ0L/BMBESg0L030L
0BLEWESE0S/8MBEWSI0 9Bros 3oBbmMzngmcogls LeBnBomadnlionznls cosd3gmemn
3350m0g3030YM0 3gMLmMBagMnls Bogm, Bmgdgcen 3s6sfglinL cos33non.

[It] Svarbios instaliavimo ir (arba) montavimo nuorodos
Instaliavimo/montavimo darbus, laikydamiesi Sios instrukcijos
reikalavimy ir galiojanciy taisykliy, privalo atlikti Siems darbams jgalioti
specialistai.

[sq] Shénime té réndésishme pér instalimin/montimin

Instalimi/montimi duhet t&€ béhet nga njé kontraktues i kualifikuar,
duke ndjekur kéto udhézime dhe né pérputhje me rregulloret né fugi.

[Iv] Svarigi noradijumi par iekartas uzstadisanu / montazu
Uzstadisanu/montazu javeic atbilstoSajiem darbiem sertificetam
specialistam, ievérojot 5o instrukciju un speka esoSos noteikumus.

[nl] Belangrijke aanwijzingen betreffende de installatie/montage
De installatie/montage moet door een erkend installateur volgens de
geldende voorschriften worden uitgevoerd.

[no] Viktig informasjon om installasjon/montering
Installasjonen/monteringen skal giennomfares av autoriserte
installaterer, og installasjonsanvisningen samt gjeldende forskrifter
skal falges.

[pl] Wazne wskazoéwki dotyczace instalacji/montazu
Instalacje/montaz powinien wykona¢ specjalista uprawniony do tego
typu prac z uwzglednieniem informacji podanych w niniejszej instrukcji
oraz aktualnie obowigzujgcych przepiséw.

[pt] Indicagoes importantes relativas a instalagdo/montagem
Ainstalagdo/montagem deve ser efectuada por um técnico autorizado
para os trabalhos, respeitando este manual e as prescri¢oes validas.

[ro] Indicatii importante privind instalarea/montajul
Instalarea/montajul trebuie realizate de catre un specialist autorizat
pentru lucrarile respective, respectandu-se prezentele instructjuni si
prescriptiile valabile.

[ru] BaxxHble yKa3aH1si O NOAKIHOYEHNIO/MOHTaXy
IMoakntoYeHne/MOHTaX AOMKHbI BLIMOSHATL TOMBKO CneLmanmcTbl,
MMELoLLME [IOMNYCK K BbIMOMHEHWIO Takux paboT, npu cobrogeHnmn
TpebOoBaHWIA STOM UHCTPYKLMN 1 JENACTBYIOLLIMX HOPM W MPaBun.
[sk] Dolezité pokyny tykajlice sa inStalacie/montaze
Indtalaciu/montaz musi vykonat odborny personal, ktory ma
opravnenie pre vykon tychto prac, pricom musi dodrziavat’ pokyny
uvedené v tomto navode a platné predpisy.

[sl] Pomembni napotki za namestitev/montazo
Instalacijo/montazo lahko izvede samo pooblas¢en strokovnjak ob
upostevanju teh navodil in veljavnih predpisov.

[sr] Vazna uputstva za ugradnju i montazu

Owu instalaciju/montaZzu moraju da obave stru¢na lica koja su
ovlasc¢ena za obavljanje takvih radova u skladu sa ovim uputstvom i
vazecim propisima.

[sv] Viktiga anvisningar for installation/montering
Installationen/monteringen maste utfdras av en behdrig och tekniskt
utbildad person enligt denna anvisning samt géllande foreskrifter.

[tr] Kurulum/Montaj ile ilgili nemli uyanlar

Kurulum/montaj, bu galismalari yapmasina miisaade edilen uzman
kisiler tarafindan isbu kilavuz ve gegerli ydnetmelikler dikkate alinarak
yapiimaldir.

[uk] BaxknuBi BKasiBKku LLOAO YCTaHOBKU/MOHTaXy
BcTaHOBNEHHS/MOHTaXX MOBUHHI BUKOHYBaTW chaxisLy, LLIO JOMYLLEH
[0 BVIKOHaHHS Takvx pobiT, i3 JOTpUMaHHSAM LieT IHCTPYKLUi Ta Aitoumx
npunucis.

[zh] ZRFENWEERT
RERANERE TR RRES TR S A AT,
ER B AR BT TEMATEREK
aaaillfeus il Adla claadia [ar]
A bal) il 5l Ble ja qa cdealls Al 7 jemn Gaadie U8 e grenill/aS S o of g

3 pafiunal 5 3 aga &l S35 [fa]

JaelS da 5 1 (iman 5 el IS (Gl aladl 4y Slae 4S (o) 48 a (538 Lo 88 2y 53 gefcauaal

s pladl ada gy e ) e 4
[az] Quragdinima

Qurasdiriima isinin yerina yetirilmasi salahiyyatli bir mitexassis
terafinden ve miivafiq qaydalara uygun olaraq apariimalidir.
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8716799116.ae.GL
Habillage NGLM18/24-7XN | NGLM23-7XN5
Blechteile | 8XN5 acléis BAS NOx

1 Piezas de chapa
Parti di lamiera
Pegas de chapa
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Pos | Dénomination Numéro de commande Remarques
Bezeichnung Bestell-Nr. Bemerkungen
Descripcion Numero el ordenar . - Observaciones
Descrizioni N° d'ordine (2) g Osservazioni
Designagao N° de pedido > > Observagoes

Wi~ | v|lo
NN |0 |~
o|lo|o|Q|O
0 W|(Ww| Wl
o|o|©o|Oo|O
NINIRIN[S
| || | ©
NSNS
Dl e L
1 |Tige de la chambre de combustion (x2) 8716011607 0 HEEEE
2 |Chambre de combustion 87167738470 HEEER
3 |Jeu de garnitures 8716010854 0 HEEEE
4 |Tole 87160108590 | ] [ ]
5 |Buse collecteur de gaz Low Nox 87167737330 u u ]
5 |Buse équipée 8716 774 200 | ]
5 |Buse OF Low Nox équipée 8716774 201
7 |Vis tole CLBXS ST4,8-13f (x10) 8716770 6550 [ N | [ N ]
8 |Vase d'expansion 4 litres 8716743299 0 u u ]
8 |Vase d'expansion 8716 745888 0 u u
9 |Cache latéral 87167714820 HEEER

10 |Habillage avant 87167726930 HEEEE

11 |Cache 87167730020 HEEEN

12 |Logo elm leblanc 87167727190 HEEEE

13 |Vis tole CBLXS ST4,8-22 (X10) 87167725020 EEEER

14 | Ecran thermique 8716773298 0 HEEEE

16 |Buse Dia 130 8705504 039 0 [ ]

16 |Manchon adaptateur 125X133 87167220180 | u

17 |Collerette de buse D125 8716 755559 0 [ ]

17 |Manchon adaptat.110 8716774 183

18 |Plaque anti-retour de flamme 8716 775 060 u L BN BN |

NGLM18/24-7XN | NGLM23-7XN5 Habillage

. Blechteile

/ 8XN5 acléis BAS NOx :

Piezas de chapa 1
Parti di lamiera
Pecas de chapa

5 6720818341
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Liste des piéces de rechange
Ersatzteilliste

Lista de repuestos
Lista parti di ricambio

Catalogo de pecas de substituigcao

8716799117.aa.GL

Corps de chauffe
Warmeubertrager

2 Intercambiador de calor
Blocco lamellare
Permutador de calor

NGLM18/24-7XN | NGLM23-7XN5
| 8XN5 acléis BAS NOx

2026/02

6720818341
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Pos | Dénomination Numéro de commande Remarques
Bezeichnung Bestell-Nr. Bemerkungen
Descripcion Numero el ordenar . - Observaciones
Descrizioni N° d'ordine (23 g Osservazioni
Designagao N° de pedido > > Observagoes

wiN|[ Y |(w|o
NN |||~
olola|ala
D000 |o
o|o|o|o|o
NINIKIK(K
©olo|o|v|vo
NSNS
NSNS
1 |Corps De Chauffe U15x 8719905658 0 HEEEE
4 | Joint 18,6x13,5x1,5 (10x) 87101030450 HEEEE
10 |Limiteur de température 87167712690 HEEEE
11 | Vis (10x) 87167223490 HEEER
NGLM18/24-7XN | NGLM23-7XN5 Corps de chauffe
5 Warmedlbertrager
| 8XN5 acléis BAS NOx >rirag
Intercambiador de calor 2
Blocco lamellare
Permutador de calor
7 6720818341




Lista de repuestos . o
tit
Lista parti di ricambio Catalogo de pecas de substituigcao

Liste des piéces de rechange
Ersatzteilliste

8716799118.ac.MAFP

NGLM18/24-7XN | NGLM23-7XN5
| 8XN5 acléis BAS NOx

Braleur

Brenner

Quemador
Bruciatore

3

Queimador

6720818341

2026/02



Pos | Dénomination Numéro de commande Remarques
Bezeichnung Bestell-Nr. Bemerkungen
Descripcion Numero el ordenar . - Observaciones
Descrizioni N° d'ordine (2) g Osservazioni
Designagao N° de pedido > > Observagoes

Wi~ | v|lo
N i~|o|d |~
o|lo|o|Q|O
0 W|(Ww| Wl
o|o|©o|Oo|O
NIRIKRIR|IR
| || | ©
NSNS
Dl e L
1 |Braleur 8716011084 0 HEEER
2 | Grille anti-retour de flamme 87160108480 HEEER
3 |Rampe d alimentation gaz G20 87167736730 HEEEE
4 | Tuyauterie 87167736790 HEEER
5 | Tuyauterie 87167736780 HEEER
6 |Joint 23,9x17,2x1,5 (10x) 8710103 043 0 HEEEE
7 |DIAPHR.BLOC GAZ D.4,4 87167623430 [ ] ]
7 |Diaphragme bloc gaz D4,6 87167737230 | |
8 |Joint 23,9x17,2x1,5 (10x) 8710103 043 0 HEEEE
9 |Electrode d'ionisation 87160116510 HEEER

10 |Vis M4x6 (10x) 8719905146 0 HEEER

11 | Electrode d"allumage 87160108180 HEEEE

12 |Joint 18.5x24.3mm (10x) 87167712590 HEEER
KIT TRANSF.GAZ NAT--> GPL 7716 780 375 ]

KIT TRANSF.GAZ GPL->Nat 7716 780 376 ]
NGLM18/24-7XN | NGLM23-7XN5 Braleur
L. Brenner

/ 8XN5 acléis BAS NOx
Quemador 3
Bruciatore
Queimador

9 6720818341

2026/02




Liste des piéces de rechange Lista de repuestos . oo
Ersatzteilliste Lista parti di ricambio Catalogo de pegas de substituigdo

14
8716799119.ab.MAFP
Bloc gaz NGLM18/24-7XN | NGLM23-7XN5
Gasarmatur I 8XN5 acléis BAS NOx
4 Cuerpo de gas
Gruppo gas
Automatico de gas

2026/02 10 6720818341



Pos | Dénomination Numéro de commande Remarques
Bezeichnung Bestell-Nr. Bemerkungen
Descripcion Numero el ordenar . - Observaciones
Descrizioni N° d'ordine (23 g Osservazioni
Designagao N° de pedido > > Observagoes

wiN|[ Y |(w|o
NN |||~
olola|ala
D000 |o
o|o|o|o|o
NINIKIK(K
©olo|o|v|vo
NSNS
NSNS
1 |Bloc gaz 8716010899 0 HEEEER
2 |Couvercle 87167706200 HEEEER
3 |Plomb (10x) 87167706310 HEEEER
4 |Joint 23,9x17,2x1,5 (10x) 87101030430 HEEEE
5 |Support 87167737110 HEEEER
6 |Vis C M4X7,5 TET.1,5(X10) 87167236170 HEEEE
7 |Tube arrivée gaz 87167736750 HEEEE

NGLM18/24-7XN | NGLM23-7XN5
/ 8XN5 acléis BAS NOx

Bloc gaz
Gasarmatur
Cuerpo de gas
Gruppo gas
Automatico de gas

2026/02

1"

6720818341




Liste des piéces de rechange
Ersatzteilliste

Lista de repuestos
Lista parti di ricambio

Catalogo de pecas de substituigcao

N
@25

8716799074.aa.GL
Pompe/Tubes NGLM18/24-7XN | NGLM23-7XN5
Pumpe/Rohre | 8XN5 acléis BAS NOx
5 Bomba/Tubos
Pompa/Raccordi
Bomba/Tubos
12 6720818341

2026/02




Pos | Dénomination
Bezeichnung
Descripcion
Descrizioni
Designagao

Numéro de commande
Bestell-Nr.

Numero el ordenar

N° d'ordine

N° de pedido

Remarques
Bemerkungen
Observaciones
Osservazioni
Observagoes

1 |Volute de circulateur

8716771596 0

Joint torique 78x3,5 (x10)

87167715780

Moteur de circulateur

8716764 4380

Vis M5x47,5 (x10)

87167715770

Sachet de supports

87167712710

Vanne hydraulique 3 voies

87167631990

Soupape de décharge de sécurité 3bar

87167639490

0| N|OoO|a| s~ W|N

Module mélangeur av. vanne inversion V3V

8716 106 8450

9 | Joint torique 7X2,75 (x10)

8716771256 0

10 |Robinet de remplissage

87167714320

12 |Vis (x10)

87167715800

13 |Joint 23,9x17,2x1,5 (10x)

87101030430

14 | Tube retour chauffage

87167727240

15 |Tuyau

8716763 504 0

17 |Epingle de retenue (10x)

87112000150

18 |Manometre

87167639620

19 |Joint torique 17x4 L (10x)

87167711540

20 |Support (x5)

87167641720

21 |Raccord tuyau flexible de vase

87167722170

22 |Joint torique 23x4 (10x)

87167713530

23 | Joint 18.5x24.3mm (10x)

87167712590

25 |Joint 18,6x13,5x1,5 (10x)

87101030450

26 |Joint torique 13,87x3,53 (10x)

87167711550

27 |Purgeur automatique

87167722800

28 | Joint torique 13,87x3,53 (10x)

87167711550

30 |Epingle 18mm (10x)

8718684 699 0

31 |Joint torique 16x3 (x10)

87167715970

[ B BN BE BN BN BN BN BN BN BN BE BN BN BE BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN B BN Rraalordos
H | E|E| NN E E| N NN NSNS SN NN NSNS SN N N E = ®E|7716705077
H | E|E ®N E|E EN NN N NN NN N SN = NN E NN ® N E ® 7716705084 (VMC)

H E|E E E|E N E N N E N EE N E NN EENE NN NN E = E| 7716705085
H E | E EE E E N N E N N E N N E N N NN N NN E E E| 7716708076 (VMC)

NGLM18/24-7XN | NGLM23-7XN5
/ 8XN5 acléis BAS NOx

Pompe/Tubes
Pumpe/Rohre
Bomba/Tubos
Pompa/Raccordi
Bomba/Tubos

2026/02

13

6720818341




Liste des piéces de rechange Lista de repuestos . oo
Ersatzteilliste Lista parti di ricambio Catalogo de pegas de substituigdo

8716799121.aa.GL

Tableau electrique NGLM18/24-7XN | NGLM23-7XN5
Schaltkasten |/ 8XN5 acléis BAS NOx

6 Caja de conexiones
Quadro comandi
Unidade de comando

2026/02 14 6720818341



Pos | Dénomination Numéro de commande Remarques
Bezeichnung Bestell-Nr. Bemerkungen
Descripcion Numero el ordenar . - Observaciones
Descrizioni N° d'ordine (2) g Osservazioni
Designagao N° de pedido > > Observagoes

Wi~ | v|lo
NN |0 |~
o|lo|o|Q|O
0 W|(Ww| Wl
o|o|©o|Oo|O
NINIRIN[S
| || | ©
NSNS
Dl e L
1 |Tableau de commande 8716774 182 HEEER
2 |Serre-cable (10x) 8710506 1850 HEEEE
3 |Bouton de réglage 87160119220 HEEEE
4 |Serre-cable (10x) 87160113320 HEEEE
5 |Couvercle 87160119320 HEEEN
6 |Couvercle (x5) 87160119330 HEEEN
7 |Vis(10x) 8716010907 0 HEEEN
8 |Fusible (10x) 5x20mm T2.5A/250V 1904 521 3420 HEEEN
9 |Faisceau principal 87167737210 | | FD<FD859
9 |Faisceau principal VMC 87167737920 u
9 |Faisceau principal 8716774016 [ N | u
9 |Faisceau principal VMC 8716774179 |

10 |Faisceau 8716 106 980 0 HEEER

11 |Cable 8716012556 0 HEEEN

12 |Cable 87160122200 HEEEN

13 | Sonde de température CTN 87160110730 HEEEE

14 | Sonde de température 87186467850 HEEEE

15 | Tole de fixation 87167730250 HEEEN

16 |Vis M5x12 Ig pozi 87134010880 HEEEN

17 | Dispositif de sécurité gaz de combustion 8716 760 328 0 HEEEE

18 |Vis M4x10 PO (x10) 87167552620 HEEEN

19 |Vis (10x) 87034011810 HEEEN

20 |Faisceau circulateur 87167736260 HEEER

21 |Faisceau d'électrodes 8716773 8670 HEEER
Clip 8716773909 0 HEEEN

NGLM18/24-7XN | NGLM23-7XN5 Tableau electrique

. Schaltkasten

/ 8XN5 acléis BAS NOx _ _

Caja de conexiones 6
Quadro comandi
Unidade de comando

15 6720818341
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Liste des piéces de rechange Lista de repuestos

Ersatzteilliste Lista parti di ricambio Catalogo de pegas de substituigao

8716799120.aa.GL
Hydraulique eau sanitaire NGLM18/24-7XN | NGLM23-7XN5
Sanitarhydraulik | 8XN5 acléis BAS NOx
7 Hidraulica aqua sanitaria
Allacciamento per acqua sanitaria
Conj. Hidraulico aguas sanitarias
16 6720818341

2026/02



Pos | Dénomination Numéro de commande Remarques
Bezeichnung Bestell-Nr. Bemerkungen
Descripcion Numero el ordenar . - Observaciones
Descrizioni N° d'ordine (2) g Osservazioni
Designagao N° de pedido > > Observagoes

~ oo
~|®|®|~
=3 k=3k=3k=}
DD 0O D
o|o|o|o
NSNS (S
©olo|o|o
NS
NS
1 |Epingle 18mm (10x) 8718 684 699 0 HE NN
2 |Joint torique 13,87x3,53 (10x) 87167711550 HEEE
3 |Tube 87167736650 HE NN
4 |Tube sortie eau chaude 87167732850 HEEE
5 |Joint torique 8 x2 (x10) 8710205076 0 HE NN
6 |Sonde de température 8714 500 0550 HEEE
7 |Tube entrée eau froide 87167732680 HEEE
8 |Filtre (Eau froide) 8716 106 486 0 HE NN
9 | Clip pour tuyau (x10) 8711200024 0 HE NN
10 | Turbine avec raccord 87167724000 ] FD<FD859

10 |Sonde de débit

8737 602 353

11 |Limiteur de débit 8L blanc (x5)

87167299160

12 | Joint torique 22x3 EPDM (x10)

8716106 747 0

13 |Corps support turbine

8719905998 0

14 | Vis M4x10 PO (x10)

87167552620

15 | Vis et joint rondelle M5x30

8716 106 452 0

16 |Flexible by-pass

8716772256 0

17 |Joint 28,4x8 (x10)

87167710030

18 |Joint 19,4x8 (10x)

87167713250

19 | Tube

87167732910

20 |Echangeur thermique a 18 plaques C-PHE

87186429480

21 | Caisson (Echangeur a plaques)

87160118190

22 |Tube

87167732720

23 | Soupape de sécurité

8717 4010290

24 | Joint torique 6x2,5 (x10)

87167711640

25 |Epingle D10 (x10)

87167711670

26 |Clip

8716 106 488 0

27 |Adaptateur

87161117970

28 |Silencieux

87160117560

29 |Adaptateur sonde de débit

87161124910

30 |Joint 18,6x13,5x1,5 (10x)

87101030450

31 |Joint 23,9x17,2x1,5 (10x)

87101030430

32 |Epingle de retenue (10x)

87112000150

33 | Joint torique 17x4 L (10x)

87167711540

34 | Joint torique 7X2,75 (x10)

8716771256 0

B BE BN BE BE BN BE BE BR BE B BE BE BE BE BE DR BE BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN B BE BE Rraalrling

NGLM18/24-7XN | NGLM23-7XN5
/ 8XN5 acléis BAS NOx

Hydraulique eau sanitaire
Sanitarhydraulik

Hidraulica aqua sanitaria
Allacciamento per acqua sanitaria
Conj. Hidraulico aguas sanitarias

2026/02
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Liste des piéces de rechange

Ersatzteilliste

Lista de repuestos
Lista parti di ricambio

Catalogo de pecas de substituigcao

6720903484.ab.MAFP

Raccordement vannes DOSGA5
Absperrventil DOSGA5

Conexion valvula de corte DOSGA5
Collegamento valvola d'intercetta DOSGA5
Ligagéo valvula de corte DOSGA5

NGLM18/24-7XN | NGLM23-7XN5
| 8XN5 acléis BAS NOx
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Pos | Dénomination
Bezeichnung
Descripcion
Descrizioni
Designagao

Numéro de commande
Bestell-Nr.

Numero el ordenar

N° d'ordine

N° de pedido

Remarques
Bemerkungen
Observaciones
Osservazioni
Observagoes

2 |Ressort (x10)

87167621150

13 |Joint 6x11x1,5 (x10)

87101031230

14 | Tube

87107256490

16 |Robinet 3/4 retour chauffage

87167647320

17 |Traverse d'accrochage

87167703400

20 |Tube

87167726050

21 |Raccordement sortie sanitaire

87167647350

23 |Robinet Gaz

8716 747 370

24 | Disconnecteur

8716770004 0

25 |Robinet 3/4 départ chauffage

87167647330

27 |Joint 20,00x24,00x2,00 (10x)

8716 766 641

28 | Joint caoutchouc 14x18,5x1,5 EP( x10)

87167570100

29 |Robinet entrée sanitaire

87167647340

30 |Joints 18,4x23,8x2,0 (x10)

8 716 766 640

32 |Joint 23,9x17,2x1,5 (10x)

87101030430

33 |Joint 18,6x13,5x1,5 (10x)

87101030450

H E|E N E| N N NN N N N N N N E|7716705075

[ BN BN BN BN BN BN BN B BN BN BN BE BN BN B Eraalor(sireg
H | E | E| E E E N N E N N E N E| E|E 7716705084 (VMC)

H E|E N E|E N E N N NE N N N E| E| 7716705085
H | E|E N E| N N E N N N N N E N E|7716708076 (VMC)

NGLM18/24-7XN | NGLM23-7XN5
/ 8XN5 acléis BAS NOx

Raccordement vannes DOSGAS
Absperrventil DOSGAS

Conexion valvula de corte DOSGA5
Collegamento valvola d'intercetta DOSGA5
Ligagéo valvula de corte DOSGA5
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Liste des traductions
Ubersetzungsliste

Lista de traducciones

Traduzione delle descrizioni

Lista das tradugoes

Pos |Beschreibung

Descripcion

Descrizione

Descrigao

1 Baugruppe

Grupo de montaje

Gruppo di montaggio

Grupo de montagem

1 Zugstange

Varilla de traccion

Supporti camera combustione
(2)

Fixador

2 Brennkammer

Céamara de quemadores

Camera di combustione

Céamara do Queimador

3 Isoliersatz Aislamiento Set isolante Conjunto de Isolamento
4 Blech Chapa Lamierino Chapa
5 Abgassammler Seguro evacuacion de gases  |CAPPA FUMI Colector de gases de

combustao

7 Schraube (X10)

Tornillo 5 (X10)

Vite CBLXS M5-20 A/T C(10)

Parafuso (X10)

8 Druckausdehnungsgefal

Vaso de expansion 4L

Vaso di espansione 4L

Vaso de expanséao 4L

9 Zierkappe Chapa cuadro Mascherina Espelho
10 |Mantel Carcasa Mantello Frente
11 Blende Chapa cuadro Mascherina Shield

12 |Logo elm leblanc

Logo elm leblanc

Logo elm leblanc

Logo elm leblanc

13 |Schraube(10)

Tornillo(10)

Vite(10)

Parafuso(10)

14  |Warmedammung

Aislamento térmico

Protezione termica

Thermo isolante

16  |Abgasstutzen @130

Acoplamiento salida gas @130

Terminale condotto @130

Anel da chaminé @130

16 |Adapter

Adaptador

Adattore

Adaptador

17  |Abgasstutzen

Acoplamiento salida gas

Terminale condotto

Casquilho de escape

17  |Adapter

Adaptador

Adattore

Adaptador

18 |Hitzeschutzblech

Placa apagallamas

Piastra rompifiamma

Placa corta-chamas

2 Baugruppe

Grupo de montaje

Gruppo di montaggio

Grupo de montagem

1 Warmetauscher

Intercambiador de calor

Scambiatore di calore

Trocador de calor

4 Dichtung 18,6x13,5x1,5 (10x)

Junta 18,6x13,5x1,5 (10x)

Guarnizione 18,6x13,5x1,5
(10x)

Vedagédo 18,6x13,5x1,5 (10x)

10 |Temperaturbegrenzer

Limitador de temperatura

Limitatore di temperatura

Limitador de temperatura

11 |Schraube (10x)

Tornillo (10x)

Vite (10x)

Parafuso (10x)

3 Baugruppe

Grupo de montaje

Gruppo di montaggio

Grupo de montagem

1 Brenner

Quemador

Bruciatore

Queimador

2 Flammenriickschlagschutz

Rejilla antirretorno de llama

Griglia anti ritorno fiamma

Grade anti-retorno de chama

3 Gasverteilerrohr G20

Rampa de alimentacion G20

Tubo gas G20

Tubo de gas distribuicdo G20

4 Anschlussrohr

Tubo agua

Tubo di raccordo

Tubo de ligagao

5 Anschlussrohr

Tubo agua

Tubo di raccordo

Tubo de ligagao

6 |Dichtung 23,9x17,2x1,5 (10x)

Junta 23,9x17,2x1,5 (10x)

Guarnizione 23,9x17,2x1,5
(10x)

Vedagédo 23,9x17,2x1,5 (10x)

7 Drosselscheibe (4,4)

Disco de estrangulacion (4,4)

Disco strozzatore (4,4)

Anilha de estrangulamento
(4.4)
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Liste des traductions
Ubersetzungsliste

Lista de traducciones

Traduzione delle descrizioni

Lista das tradugoes

Pos

Beschreibung

Descripcion

Descrizione

Descrigao

Anilha de estrangulamento

7 Drosselscheibe (4,6) Disco de estrangulacién (4,6)  |Disco strozzatore (4,6) (4.6)

8  |Dichtung 23,9x17,2x1,5 (10x) |Junta 23,9x17,2x1,5 (10x) (C:‘(‘)i;”im“e 23,9x17,2x1,5 Vedagao 23,9x17,2x1,5 (10x)

9 lonisationselektrode Electrodo de ionizacion Elettrodo ionizzazione Sonda de ionizagéo

10 |Schraube M4x6 (10x) Tornillo M4x6 (10x) Vite M4x6 (10x) Parafuso M4x6 (10x)

11 |Zindelektrode Electrodo de ignicion Elettrodo accensione Electrodo duplo

12 | Dichtung 18.5x24.3mm (10x) |Junta 18.5x24.3mm (10x) g‘ai;”im”e 18.5x24.3mm Vedagao 18.5x24.3mm (10x)
Smggzzztz:;ll']ssigg.— EitLg%conversi()n de gas NG-- Kit conversione gas NG--> LPG iggGo de transf. tipo gas NG-->
Umbausatz GPL->Nat E:\t‘:te conversion de gas GPL- Kit conversione gas GPL->Nat i(lilgaot de transf. tipo gas GPL-

4 Baugruppe Grupo de montaje Gruppo di montaggio Grupo de montagem

1 Gasarmatur Cuerpo de gas Gruppo gas Automatico de gas

2 Abdeckung Protector valvula de gas Coperchio Tampa de cobertura

3 Plombe (10x) Plomo precinto (10x) Piombino (10x) Selo de chumbo (10x)

4 |Dichtung 23,9x17,2x1,5 (10x) |Junta 23,9x17,2x1,5 (10x) (61‘(‘)";‘(;”2”“9 23,9x17,2x1,5 Vedagao 23,9x17,2x1,5 (10x)

5 Stitze Soporte Sostegno Suporte

6 Schraube M4x7,5 (10x) Tornillo M4x7,5 (10x) Vite M4x7,5 (10x) Parafuso M4x7,5 (10x)

7 Gaszufiihrungsrohr Tubo gas Tubo gas Tubo condutor de gas

5 Baugruppe Grupo de montaje Gruppo di montaggio Grupo de montagem

1 Pumpengehause Caja de bomba Scatola de pompa Corpo da bomba

2 O-Ring 78x3,5 (10x) Anillo térico 78x3,5 (10x) Anello tenuta 78x3,5 (10x) O-ring 78x3,5 (10x)

3 Pumpenmotor Bomba motor Pompa motore Motor da bomba

4 |Schraube M5x47,5 (10x) Tornillo M5x47,5 (10x) Vite M5x47,5 (10x) Parafuso M5x47,5 (10x)

5 Haltesatz Conjunto conex. Set di aggancio Conjunto de fixagédo

6 Hydraulikschalter Interruptor hidraulico Valvola deviatrice Valvula de trés vias

7 Sicherheitsventil Valvula de sobrepresion Valvola sicurezza Valvula de seguranga

8 Umsteuerventil Mischermodul Valvula diversora médulo 3v_ie valvpla modulo di Vélvgla de 3maneiras médulo

mezcladora miscelazione de mistura

9 O-Ring 7x2,75 (10x) Anillo térico 7x2,75 (10x) Anello tenuta 7x2,75 (10x) O-ring 7x2,75 (10x)

10 |Fillhahn LLave de llenado Rubinetto di carico Torneira de enchimento

12 |Schraube (10x) Tornillo (10x) Vite (10x) Parafuso (10x)

13 | Dichtung 23,9x17,2x1,5 (10x) |Junta 23,9x17,2x1,5 (10x) (61‘(‘)";‘(;”2”“9 23,9x17,2x1,5 Vedagao 23,9x17,2x1,5 (10x)

14 |Ricklaufrohr tubo de retorno Tubo di ritorno tubo de retorno

15 |Schlauch Tubo flexible Tubo flessibile Ligagdo de mangueira

17  |Haltefeder (10x) Grapa de fijacion (10x) Molletta di ritenzione (10x) Freio de fixagdo (10x)

2026/02

21

6720818341




Liste des traductions

Lista de traducciones

Lista das tradugoes

Ubersetzungsliste Traduzione delle descrizioni
Pos |Beschreibung Descripcion Descrizione Descrigao
18 |Manometer Manoémetro Manometro Manoémetro

19 |O-Ring 17x4 L (10x)

Junta térica 17x4 L (10x)

O-ring 17x4 L (10x)

O-ring 17x4 L (10x)

20 |halter (x5)

Soporte (x5)

Supporto (x5)

suporte (x5)

21 Schlauch

Tubo flexible

Tubo flessibile

Ligacdo de mangueira

22 |O-Ring 23x4 (10x)

Junta térica 23x4 (10x)

O-ring 23x4 (10x)

Junta térica 23x4 (10x)

23 |Dichtung 18.5x24.3mm (10x)

Junta 18.5x24.3mm (10x)

Guarnizione 18.5x24.3mm
(10x)

Vedagdo 18.5x24.3mm (10x)

25 |Dichtung 18,6x13,5x1,5 (10x)

Junta 18,6x13,5x1,5 (10x)

Guarnizione 18,6x13,5x1,5
(10x)

Vedagédo 18,6x13,5x1,5 (10x)

26 |O-Ring 13,87x3,53 (10x)

Junta térica 13,87x3,53 (10x)

O-ring 13,87x3,53 (10x)

O-ring 13,87x3,53 (10x)

27 | Schnellentltfter

Purgador automatico

Valvola sfiato aria

Purgador automatico

28 |O-Ring 13,87x3,53 (10x)

Junta térica 13,87x3,53 (10x)

O-ring 13,87x3,53 (10x)

O-ring 13,87x3,53 (10x)

30 |Haltefeder 18mm (10x)

Grapa de fijacion 18mm (10x)

Molletta di ritenzione 18mm
(10x)

Freio de fixagdo 18mm (10x)

31 |O-Ring 16x3 (10x)

Anillo térico 16x3 (10x)

Anello tenuta 16x3 (10x)

O-ring 16x3 (10x)

6 Baugruppe

Grupo de montaje

Gruppo di montaggio

Grupo de montagem

1 Schaltkasten

Caja de conexiones

Quadro comandi

Unidade de comando

2 Zugentlastung (10x)

Retenedor de cable (10x)

Ferma cavo (10x)

Retentor de cabos (10x)

3 Drehknopf

Boton rotativo

Manopola

Manipulo

4 Zugentlastung (10x)

Retenedor de cable (10x)

Morsettiera (10x)

Abracadeira de protecgado (10x)

5 Deckel Tapa Coperchio nero Tampa
6 Deckel Tapa Coperchio nero Tampa
7 Schraube(10x) Tornillo(10x) Vite(10x) parafuso

Sicherung (10x) 5x20mm

Fusible (10x) 5x20mm

Fusibile (10x) 5x20mm

Fusivel (10x) 5x20mm

8 T2.5A/250V T2.5A/250V T2.5A/250V T2.5A/250V

9 Kabel Cable Cablaggio Cabo de ligagédo
10  |Erdungskabel Cable tierra Cablaggio Cabo de ligagédo
11 |Kabel Cable Cavo Cabo

12 |Kabel Cable Cavo Cabo

13 | Temperaturfiihler (NTC)

Sensor de temperatura (NTC)

Sonda di temperatua (NTC)

Sensor de temperatura (NTC)

14 |Temperaturfiihler

Sensor de temperatura

Sensore gas combusti

Sonda de temperatura

15 |Halter

Angulo soporte

Angolare

Suporte

16 |Schraube M5X12 Pozi

Tornillo M5X12 Ig Pozi

Vite M5x12 Ig pozi

Parafuso M5X12 Ig Pozi

17  |Abgasuberwachung

Dispositivo de control del tiro

Sensore fumi

Control de gases queimados

18 |Schraube (10x)

Tornillo (10x)

Vite (10x)

Parafuso (10x)

19  |Schraube (10x)

Tornillo (10x)

Vite (10x)

Parafuso (10x)
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Liste des traductions

Lista de traducciones

Lista das tradugoes

Ubersetzungsliste Traduzione delle descrizioni
Pos |Beschreibung Descripcion Descrizione Descrigao
20 |Pumpenkabel Cable de bomba Cablaggio pompa Cabo da bomba
21 |Zundkabel Conductor de alta tension Cavetto accensione Circuito de ignigéo
Klammer Abrazadera Clip Grampo
7 Baugruppe Grupo de montaje Gruppo di montaggio Grupo de montagem
1 Haltefeder 18mm (10x) Grapa de fijacion 18mm (10x) I(\{]Igl)l(()etta diritenzione 18mm Freio de fixagdo 18mm (10x)
2 0O-Ring 13,87x3,53 (10x) Junta térica 13,87x3,53 (10x)  |O-ring 13,87x3,53 (10x) O-ring 13,87x3,53 (10x)
3 Rohr tubo Tubo tubo
. . Tubo de ligagéo de agua
4 Verbindungsrohr warm Tubo agua caliente Raccordo caldo quente
5 O-Ring 8x2 (10x) Anillo térico 8x2 (10x) Anello tenuta 8x2 (10x) O-ring 8x2 (10x)
6 Temperaturfiihler Sensor De Temperatura Sensore Termometrico Sonda De Temperatura
7 Rohr Tubo Tubo Tubo
8 Filter (Kaltwasser) Filtro (Agua fria) Filtro (Acqua fredda) Filtro (Agua fria)
9 Klammer (10x) Grapa de sujecion (10x) Clip a innesto (10x) Freio de fixagdo (10x)
10 |Turbine Turbina Turbina Turbina
10 | Stréomungsfihler Caudalimetro Sensore di portata Sensor de caudal
1 Dgrchflussbegrenzer weiss 8/ Obturador blanc 8l/min (X5 ) Limitatore de portata 8L (X5 ) leltador de caudal branco 8l/
min (X5) min (X5)
12 |O-Ring 22x3 EPDM (10x) Anillo térico 22x3 EPDM (10x) |Anello tenuta 22x3 EPDM (10x) | O-ring 22x3 EPDM (10x)
13 |Turbine turbina Turbina turbina
14  |Schraube (10x) Tornillo (10x) Vite (10x) Parafuso (10x)
15 | Schraube M5x30 + Tornillo M5x30 + Arandela | Vite M5x30 + Rondella Parafuso M5x30 + Arruela
Unterlegscheibe
16 |Flexschlauch Tubo flexible Tubo flessibile Magueira flexivel
17  |Dichtung 28,4x8 (10x) Junta 28,4x8 (10x) Guarnizione 28,4x8 (10x) Vedagao 28,4x8 (10x)
18 |Dichtung 19,4x8 (10x) Junta 19,4x8 (10x) Guarnizione 19,4x8 (10x) Vedagdo 19,4x8 (10x)
19  |Einlaufrohr tubo de entrada Tubo di afflusso tubo de admisséo
20 Warmetauscherplatte C-PHE | Intercambiador de calor C-PHE |Scambiatore di calore C-PHE |Permutador de calor C-PHE 18
18 Platten 18 placas 18 piastre placas
21 Gehause Carcasa (Placa Involucro (Scambiatore calore a |Caixa (Permutador de calor de
(Plattenwarmetauscher) intercambiadora de calor) piastre) placas)
22 |Rohr tubo Tubo tubo
23 |Sicherheitsventil Valvula de seguridad Valvola di sicurezza Vaélvula de seguranga
24 |0O-Ring 6x2,5 (10x) Anillo térico 6x2,5 (10x) Anello tenuta 6x2,5 (10x) O-ring 6x2,5 (10x)
25 |Haltefeder 10mm (10x) Grapa de fijacion 10mm (10x) '(\qg')'gtta diritenzione 10mm | i e fixagéo 10mm (10x)
26 |Sicherungsklammer Clip de retencion Clip di fissaggio Freio de fixagao
27 |Adapter Adaptador Adattore Adaptador
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Liste des traductions

Lista de traducciones

Lista das tradugoes

Ubersetzungsliste Traduzione delle descrizioni
Pos |Beschreibung Descripcion Descrizione Descrigao
28 |Schalldampfer Silencioso Carcassa Silenciador

29 |Adapter Stromungsfuhler

Adaptador caudalimetro

Adattore sensore di portata

Adaptador sensor de caudal

30 |Dichtung 18,6x13,5x1,5 (10x)

Junta 18,6x13,5x1,5 (10x)

Guarnizione 18,6x13,5x1,5
(10x)

Vedagéao 18,6x13,5x1,5 (10x)

31 |Dichtung 23,9x17,2x1,5 (10x)

Junta 23,9x17,2x1,5 (10x)

Guarnizione 23,9x17,2x1,5
(10x)

Vedagédo 23,9x17,2x1,5 (10x)

32 |Haltefeder (10x)

Grapa de fijacién (10x)

Molletta di ritenzione (10x)

Freio de fixag&o (10x)

33 |O-Ring 17x4 L (10x)

Junta térica 17x4 L (10x)

O-ring 17x4 L (10x)

O-ring 17x4 L (10x)

34 |O-Ring 7x2,75 (10x)

Anillo térico 7x2,75 (10x)

Anello tenuta 7x2,75 (10x)

O-ring 7x2,75 (10x)

8 Baugruppe

Grupo de montaje

Gruppo di montaggio

Grupo de montagem

2 Haltefeder (10x)

Clip de fijacion (10x)

Molla (10x)

Grampo (10x)

13 |Dichtung 6x11x1,5 (10x)

Junta 6x11x1,5 (10x)

Guarnizione 6x11x1,5 (10x)

Vedagdo 6x11x1,5 (10x)

14 |Rohr Tubo Tubo Tubo de ligagao

16 | Ventil Valvula Valvola Torneira

17 |Traverse mastil de refuerzo Traversa Chapa de fixagao

20 |Rohr Tubo Tubo Tubo de ligagao

21 |Anschlusswinkel Codo De Conexién Raccordo Cotovelo De Conexao
23  |Gasventil Valvula De Gas Valvola Gas Valvula De Gas

24 |Fulleinrichtung

Botella De Inflado

Set Carico Impianto

Torneira De Enchimento

25 | Ventil

Valvula

Valvola

Torneira

Dichtung 20,00x24,00x2,00

27 1 (ox)

Junta 20,00x24,00x2,00 (10x)

Guarnizione 20,00x24,00x2,00
(10x)

Vedagéao 20,00x24,00x2,00
(10x)

28 |Dichtung 14x18,5x1,5 (10x)

Junta 14x18,5x1,5 (10x)

Guarnizione 14x18,5x1,5 (10x)

Vedacgdo 14x18,5x1,5 (10x)

29 |Ventil

Valvula

Valvola

Torneira

30 |Dichtung 18,4x23,8x2,0 (10x)

Junta 18,4x23,8x2,0 (10x)

Guarnizione 18,4x23,8x2,0
(10x)

Vedagao 18,4x23,8x2,0 (10x)

32 |Dichtung 23,9x17,2x1,5 (10x)

Junta 23,9x17,2x1,5 (10x)

Guarnizione 23,9x17,2x1,5
(10x)

Vedagédo 23,9x17,2x1,5 (10x)

33 |Dichtung 18,6x13,5x1,5 (10x)

Junta 18,6x13,5x1,5 (10x)

Guarnizione 18,6x13,5x1,5
(10x)

Vedagéao 18,6x13,5x1,5 (10x)
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Types de chaudieres

Tipos de aplicaciones

Tipos de dispositivos

Geratetypen Tipo apparecchi
Chaudiere Numéro de commande Pays Remarques
Gerat Bestell-Nr. Land Bemerkungen
Aparato Numero el ordenar Paese Observaciones
Apparecchio N° d'ordine Paese Osservazioni
Aparelho N° de pedido Pais Observagoes
NGLM 24-7XN 7 716 705 085 AT
NGLM18-7XN 7716 705 077 AT
NGLM23-7XN5 7716 705 076 FR
NGLM23-8XN5 7 716 705 084 FR
NGLM24-7XN 7716 705 075 FR

25 6720818341
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